
Протокол №  9 

апаратної наради при міському голові 

 10 березня 2025                                                                                  м.Шостка 

         

 ГОЛОВУЄ:  міський голова  Нога М.П. 

         На апаратну нараду в режимі он-лайн при міському голові запрошені:   

 керуючий справами виконкому, заступники міського голови, старости 

старостинських округів,  начальники відділів, управлінь міської ради, керівники 

установ, організацій. 

Усього 50  осіб  (список додається). 

           

Місце проведення:  приміщення старостату Клишківського 

старостинського округу. 

В студії присутні: 

1. ДОЛИНЯК ВІКТОР ОЛЕКСІЙОВИЧ – В.О.  СТАРОСТИ 

КЛИШКІВСЬКОГО СТАРОСТИНСЬКОГО ОКРУГУ 

2.НАЙМИТЕНКО АНТОНІНА МИКОЛАЇВНА – НАЧАЛЬНИК 

УПРАВЛІННЯ ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ШМР 

         3.МАЗУР ОЛЕКСАНДР СЕРГІЙОВИЧ - директор комунального 

некомерційного підприємства «Шосткинський міський центр первинної медико-

санітарної допомоги» 

Представники ЗМІ 

1. Нагородження Почесними грамотами міського голови:  

Чайка Ірина Миколаївна Директор Клишківського навчально-

виховного комплексу 

загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів - дошкільний навчальний 

заклад Шостинської міської ради 

Сумської області 

 

Потоцький Віктор Дмитрович Сімейний лікар Клишківської 

амбулаторії загальної сімейної 

практики КНП «Шосткинський 

міський центр первинної медико-

санітарної допомоги» 

 

Кочура Жанна Рудольфівна Завідуюча Клишківським філіалом 

комунального закладу Шосткинської 

міської ради Сумської 

області»Шосткинський Центр 

культури та дозвілля 

 

Пилипець Микола Васильович Водій Клишківської місцевої 

пожежної команди 

 



 

2. ЗВІТ  В.О.  СТАРОСТИ КЛИШКІВСЬКОГО СТАРОСТИНСЬКОГО 

ОКРУГУ      ДОЛИНЯКА ВІКТОРА ОЛЕКСІЙОВИЧА «ПРО РОБОТУ ЗА 2024 

РІК» (ДОДАЄТЬСЯ) 

Представники ЗМІ 

 
  ВИСТУПИЛИ: 

  

Нога М.П. 

Громада живе в умовах посиленої російської агресії. Все 

частіше обстрілюють прикордонні громади. 

Загострюється ситуація на Куп’янському напрямку. 

Збройні сили України  не зважаючи на всі складнощі 

мужньо тримають оборону на усіх напрямках фронту  та 

відстоюють незалежність України. Наше завдання 

посилити оборону громади, допомогти хлопцям та 

дівчатам. які знаходяться на фронті. Окремі партнери 

тимчасово зменшують допомогу. але ми спільно з 

європейськими партнерами будемо її посилювати, це 

наш обов’язок. 

Долиняк В.М. 

Дровами забезпечені всі сім’ї військовослужбовців. які 

виконують військові завдання безпосередньо на першій 

лінії фронту, 3 сім’ї загиблих військовослужбовців. У 

2024 році 450 домогосподарств отримали кошти в розмірі 

21 тис.грн. від міжнародних партнерів на придбання 

деревини паливної. 120 домогосподарств кошти не 

отримали, так як невчасно подали документи. На даний 

час документи від даних осіб знаходяться в УПСЗН. На 

території проживають 35 внутрішньо переміщених сімей 

у складі яких 109 осіб. всі сім’ї мають присадибні 

земельні ділянки для ведення особистого селянського 

господарства. 

Гребенюк Д.М. 

 З настанням весни активізована робота щодо перевезень 

до садово-городніх масивів. В повному обсязі 

транспортні засоби почнуть курсувати до   садово-

городніх масивів з 15 квітня. Розклад руху буде 

опубліковано додатквово. Проводиться робота з 

суб»єктами господарюбвання у напрямку використання 

альтернативних джерел енергії. Працює робоча група 

щодо вивчення тарифів на водопостачання та 

водовідведення. На цьому тижні  заплановано чергове 

засідання робочої групи. Звернення до споживачів 

максимально оплачувати  спожиті послуги. Це є з  боку 

споживачів підтримка нашого підприємства. 



Підприємство надало додаткову інформацію щодо своєї 

діяльності,  на засіданні будуть розглянуті дані матеріали 

і ми надамо звіт по використанню коштів за звітний 

період 2024 року.  В рамках проєкту «Індустріальний 

парк «Свема», реалізуються 2 прорєкти по яким до 

проєктних організацій передані матеріали по їх 

коригуванню. 

Галушко О.І. 

Фінансування  видатків було направлно на реалізацію 

заходів  по забезпеченню життєдіяльності, соціального 

захисту та безпеки громади.  Поданий план по мережі, 

штатам і контингенту установ,  що фінансуються з 

бюджету на 2025 рік для перевірки Сумським  

Департаментрм фінансів СОВА для подальшого подання 

Міністерству фінансів. Працюємо над внесенням 

інформації до системи «LOGICA» про галузі освіти, по 

всім іншим галузям по одержувачам бюджетних коштів. 

Перевіряємо паспорти бюджетних програм. 

Гришкова О.П. 

Проаналізовані списки дітей, які скоїли кримінальні 

злочини. У позаминулому році було 9 таких випадків, у 

минулому -25. Проводиться робота конкретно по кожній 

дитині, сім»ї відвідуються вдома, проводиться 

профілактична робота. Вчасно надходить інформація від 

старости Клишщківського старостинськоого округу. 

Встановлений зв»язок із сім»ями переселенцями, у яких 

є діти. Фахівцем служби їх відвідано вдома, взято на 

облік, продовжуємо з ними працювати. 

Белясник О.М. 

Прийнято 110 заяв щодо реєстрації речових прав, 3 – 

через додаток «дія». Зареєстровано 130 прав власності, 

14 прав на оренду земельних ділянок. Зареєстровано 3 

ФОПи, внесені 5 змін, припинено 3 ФОПи. Внесені 5 

змін до юридичних осіб,  видані 16 витягів. 

Дац Н.І. 

Заклади охорони здоров»я надають всю необхідну 

медичну допомогу населенню. Приступили до 

прибирання територій, такі роботи будуть продовжені. 

Захворюваність на ГРИП та ОРВІ  знижується, але у 

інфекційному відділенні зайняті всі ліжка. 

Мазур О.С. 

У селі Клишки знаходиться  амбулаторія Шосткинського 

міського центру первинної медико-соціальної допомоги. 

В амбулаторії обслуговується 1068 пацієнтів,  діти від 

народження  і дорослі. Надається вся необхідна 

профілактична  допомога, лабоаторні обстеження, 



діагностичні заходи і лікувальна робота. Що стосується 

захворювання, то на минулому тижні до закдаду 

звернулися485 пацієнтів, що на 6% більше позаминулого 

тижня. Збільшився відсоток хворих за рахунок дитячого 

населення. На минулому тижні захворіли 223 дитини, на 

позаминулому – 184, що на 20% більше. Захврюваність 

серед дорослого населення на тому ж рівні. Діти з легкою 

або середньою формою захворювання лікуються 

амбулаторно. Діти з легкою формою захворювання 

навчаються дистанційно, з середньою – перебувають на 

лікарняному. Поряд з основною лікувально-

діагностичною роботою впроваджуємо такий напрямок 

роботи, як мобільна медична допомога. Сьогодні в селі 

Клишки працює мобільна амбулаторія з командою лікар, 

мединва сестра. Завтра мобільна бригада буде працювати 

у селі Лушники, потім в селі Пирогівка. В цьому 

напрямку нам допомагає проводити роботу команда 

«ХУМЕДІКА». Розвиваємо цей напрямок співпраці. 

Сергєйко Н.О. 

Стан захворюваності серед учнів станом на сьогодні, 

порівняно з минулим тижнем зменшився на 2%. 

Посилені заходи контролю за тим в якому стані учасники 

освітного процесу відвідують заклади освіти. Медичні 

сестри, класні керівники проводять контроль і з 

симптомами захворювань не допускаються до освітнього 

процесу. На сьогодні за інформвцією керівників закладів 

потребу у закритті закладів  немає. 

Садовничий В.Ю. 

Надається вся необхідна допомога дитячому населенню. 

Медичні послуги продовжуємо надавати за місцем 

постійної дислокації. Проводиться прибирання території 

закладу. Дітям з сільської місцевості надається  

комплексна медична допомога відразу при зверненні. 

Долиняк В.О. 

По Клишковському старостнському округу існують 

наступні проблемні питання, у вирішенні яких необхідна  

допомога влади: 

1. Аварійний стан Меморіалу загиблим 

односельчанам у роки Другої світової війни 

2. Несанкціоновані звалища ТПВ; 

3. Очистка та ремонт шахтних колодязів; 

4. Ремонт дороги Клишки-Собич; 

5. 2 водогонні труби на Вороніж забиті піском; 

6. Грейдування та підсипка доріг по селу Клишки; 



 

Кіктьов В.В. 

Аграрії працюють в умовах сьогодення.  З настанням 

тепла проводяться роботи по ранньому підживленню 

азотними добривами  озимих культур. Вже підживлені 12 

тис.га.. Значною проблемою для аграріїв є перебої зі 

супутниковим зв’язком, що не дає змоги працювати 

ефективно   сільгосптехніки і вчасно виконувати 

заплановані роботи. 

Наймитено А.М.  

Проведено фінансування  1-ї виплати державних 

соціальних допомог за березень для 5380 осіб на суму 13 

млн.583 тис.грн.. Серед отримувачів державної допомоги 

75 жителів Клищшківського старостинського округу. 54 

особи отримують допомогу через поштове відділення, 

інші  - у безготівковій формі. 124 особи не отримали 

компенсацію у розмірі 21 тис.грн. на придбання дров, у 

зв’язку з несвоєчасною подачею пакету документів. 

Наразі документи від цих осіб знаходяться в Управлінні. 

Ведуться пошуки міжнародних партнерів. 

Нерода А.В. 

Продовжуємо обслуговувати населення як міста так і 

району. Протягом тижня з Реєстру територіальної 

громади видано199 довідок. 

Ткаченко О.О. 

Теплі весняні дні дали змогу попрацювати на садово-

городніх масивах. Підпал рослинності приводить до 

пожеж. Підпал сухої трави шкодить не лише здоров»ю 

людей та екологічній системі, а й   карається законом. 

Кожного року цей весняний період ми проходимо з 

великим втратами в екологічній системі. Прохання до 

жителів громади не нехтувати правилами безпеки. 

Фатун І.М. 

Заклад культури у Клишківському старостинському 

окрузі є одним з найкращих у громаді. 

Ященко Ю.М. 

На минулому тижні пріоритетними напрямками роботи 

були   благоустрій вулиць та  місць загального відпочинку 

по вул. Центральної ради, вирізалася поросль, 

ліквідовували несанкціоновані звалища, вивозилося 

гілля, опале листя по провул. Шевченка та вул. Робочій. 

 

 

 



ВИРІШИЛИ: 

  

Інформацію керівників структурних підрозділів 

Шосткинської     міської  ради, установ, організацій взяти до відома.  

 

1.В.о. старости Клишківського старостинського округу (Долиняку В.О.): 

1.1.спільно з начальником Управління праці та соціального захисту 

населення (Наймитенко А.М.) забезпечити деревиною паливною окремі категорії 

населення, які цього потребують. 

1.2.надати пропозиції по ремонту  Меморіалу загиблим односельчанам у 

роки Другої світової війни та ліквідації несанкціонованих звалищ ТПВ. 

2.Начальнику управління економіки (Гребенюк Д.М.) надати інформацію 

по проведеному економічному аналізу діяльності видатків КП ВУВКГ 

«Водоканал». 

3.Начальнику фінансового управління (Голушко О.І.) проаналізувати 

надходження платежів за землю до бюджету Шосткинської територіальної 

громади. 

4.Начальнику Управління з питань НС та у справах захисту населення від 

наслідків ЧК (Ткаченок О.О.) спільно зі старостами старостинських округів 

опрацювати механізм із залученням техніки щодо обпахування територій 

населених пунктів з метою недопущення пожеж. 

5. Начальнику відділу агропромислового розвитку (Кіктьову В.В.) спільно 

з начальником фінансового управління (Голушко О.І.) терміново профінансувати 

програму «Сади Перемоги». Якщо не буде вистачати коштів будемо виділяти 

додатково. Ми повинні всіх без винятку ВПО, хто може обробляти землю,   

забезпечити мінімальним набором овочевого посівного матеріалу та надати 

інвентар. Цього року збільшимо вдвічі. 

6. Заступнику начальника Управління житлово-комунального господарства 

(Ященко Ю.М.) організувати роботи по прибиранню території міста та 

колективне прибирання прилеглих територій установ, організацій, підприємств. 

Інспекторам по благоустрою здійснювати контроль за даною роботою. У разі не 

виконання накладати штрафи.  

  Міський голова                                                                         Микола НОГА 

 

 

 

Начальник загального відділу                                               Тамара ЄПИК 
  


